

kező műszaki díjnokokat, illetve végzett erdőakadémiai hallgatókat: Bund Károlyt a besztercebányai erdőigazgatóságához, Zathureczky Vilmost a m.-szigeti erdőigazgatóságához, Gróhmann Józsefet és Prohászka Mátyást az ungvári főerdőhivatalhoz, Krausz Ernőt a pozsonyi erdőgondnokságához, Krippel Mórt a gyergyó-szt.-miklósi erdőrendezőséghez, Kolozsy Imrét a zsarnóczi erdőhivatalhoz, Szabó Ignácot és Batta Ferenczet a szászsebesi erdőhivatalhoz, Joós Eleket a sepsi-szt.-györgyi erdőhivatalhoz, Tarsoly Árpádot a kolozsvári erdőigazgatóságához, Bögözy Antalt a lippai főerdőhivatalhoz, Selymesy Ferenczet a löcsei erdőgondnokságához, Boór Károlyt és Stenczl Zoltánt az otočaci erdőhivatalhoz, Hinfner Györgyöt és Hajdú Rezsőt a vinkovcei főerdőhivatalhoz, Suszter Rezsőt a zágrábi erdőigazgatóságához, Jakab Istvánt a vinkovcei főerdőhivatalhoz, Bogsch Árpádot a zágrábi erdőigazgatóságához. II. Az állami erdőfelügyeleti személyzet létszámában: *III. oszt. alerdőfelügyelővé*: Kolossy Béla m. kir. erdészt az ungvári kir. erdőfelügyelőséghez. *Főerdészekké a szakiskolákhoz*: Theodorovics Ferenczet a királyhalmi erdőőri szakiskolához és Török Sándort a vadászerdei erdőőri szakiskolához.

Halálozás. Hideghéti Bittera Géza m. kir. erdőgyakornok (Ungvárott), az orsz. erd. egyesület rendes tagja, meghalt. Béke poraira!

Egyesületi hirdetések.

Az „Erdőhasználattan“ kézikönyvének Szécsi Zsigmond m. kir. erdőtanácsos, erdőakadémiai tanár által átdolgozott s bővített II. kiadásának ára épugy, mint az I. köteté volt, az Országos Erdő-

szeti Egyesület tagjai részére 6 frt, nem tagok részére pedig 8 frt. Megrendelhető postautalványon vagy pedig utánvétellel való küldésre egyszerű levelezőlapon is az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál. (Budapesten, V., Alkotmány-utca 10. sz.)

Az „**Erdészeti Zsebnaptár**“ új évfolyama (1894. évi XIII. évfolyam) még kapható. Megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál és legczélszerűbben postautalvánnyal. Ára bérmentetlenül elküldve az egyesület tagjai részére 1 frt, nem tagok részére 1 frt 50 kr. Ha egy vagy két példány megrendelése esetében az előbbi árakon felül példányonként 15 krral több küldetik be, az elküldés bérmentve (keresztkötés alatt, ajánlva) eszközöltetik. Kettőnél több példány megrendelése esetében az elküldés zárt csomagokban történik s a szállítási díjat az átvétel alkalmával a megrendelő fizetheti ki.

Az Erdészeti Rendeleték Tára 1880—84. évi IV—I. évfolyamának harmadik kiadása már kikerült a sajtó alól. Ennélfogva felkérjük mindazokat, a kik a kérdéses művet megszerezni óhajtják, sziveskedjenek ebbeli óhajukat a titkári hivattal közölni.

Tájékozással megjegyezzük, hogy a négy évfolyamot épp úgy, mint a második kiadásnál történt, egy kötetben nyomattuk ki. A mű ára tagok részére 2 frt, nem tagok részére 3 frt.

„**Erdészeti növénytan**“ czimü, 200 arannyal jutalmazott pályamunka ára az egyesület tagjai részére 2 frt 80 kr.; nem tagok részére pedig 4 frt. Legczélszerűbben postautalvánnyal rendelhető meg az országos erdészeti egyesület titkári hivatalánál, mely a művet abban az esetben, ha a fentebbi összegzen felül még 25 kr. beküldetik (keresztkötés alatt, ajánlva), bérmentve küldi meg.

Az „**Erdő-Ör**“ vagy „**Az erdészet alapvonalai kérdésekben és feleletekben**“ czimü munka h a t o d i k kiadása még kapható. Felkéretnek tehát azon erdőhivatalok, erdőgondnokságok és szaktársak, kik az erdészeti műszaki segédszolgálatra készülő egyének részére ezen könyvet megszerezni kívánják, hogy annak postautánvétel útján leendő megküldése iránt az „Erdészeti Lapok“ kiadóhivatalát értesíteni sziveskedjenek. Ára példányonként 3 frt.

Az „**Erdészeti Rendeleték Tára**“ 1880—1884. évi I—IV. évfolyamának III. kiadása; az 1885., vagyis V.; 1886. vagyis VI.; 1888. évi, vagyis VIII., 1889. évi vagyis IX., az 1890. évi, vagyis X., az 1891. évi, vagyis XI. és végül az 1892. évi, vagyis XII. évfolyama az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) megrendelhető. Ára az egyesület tagjai részére, az 1880—1884. évfolyamok III. kiadásának 2 frt, az 1886., 1888., 1891. évfolyamnak egyenkint 30 kr., az 1885. évfolyamnak 40 kr., az 1889. és 1892. évfolyamnak egyenkint 20 kr. és az 1890. évfolyamnak 70 kr.; nem tagok részére pedig 3 frt, illetve 60 kr., 80 kr., 40 kr., illetőleg 1 frt 40 kr. Az 1887. évi VII. évfolyam teljesen elfogyott.

Az „**Erdei facsemeték nevelése**“ czimű munka megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.). Ára az egyesület tagjai részére 1 frt 50 kr., nem tagok részére 2 frt.

„**A tölgy és tenyésztése**“ czimű pályanyertes munkának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek, Fekete Lajos akadémiai tanárnak adattak át. Megrendelések egyszerű levelezőlapon, vagy postautalványon közvetlenül Selmeczre a szerzőhöz intézendők. Ára az egyesület tagjai részére 2 frt, nem tagok részére 3 frt.

Ő felsége nagy fénynyomatu arcképe, a mely az egyesület nagytermében levő eredeti olajfestmény után készült, megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10.). Ára az egyesület tagjai részére csomagolással és postaköltséggel együtt 3 frt 50, nem tagok részére 4 frt.